

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в акции «Ласточка безопасности»



В преддверии Международного дня защиты детей 29 мая 2019 года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в акции «Ласточка безопасности», которая состоялась в Новосибирском регионе Западно-Сибирской магистрали.

Участниками акции стали более 30 школьников Новосибирской области. Дети следовали на мотрисе от станции Новосибирск-Главный до станции Бердск с остановками на станциях Юность и Сеятель.

На станциях, где останавливалась мотриса, дети выполняли задания, посвященные знаниям безопасности на железной дороге.

В пути следования заместитель руководителя отдела по приему граждан и документационному

обеспечению Екатерина Тимохина совместно с представителями ОАО «РЖД» рассказали детям о правилах нахождения на железной дороге.

Кроме того, с ребятами провели занятия по оказанию первой медицинской помощи при остановке дыхания и сердца, а также о правилах безопасности вблизи оборванного провода воздушной линии электропередач.

По возвращению на станцию Новосибирск-Главный ребятам вручили памятные сувениры.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1393781>